

# Od starého k novému

V 24 rokoch prevziať firmu s desiatimi zamestnancami, viac ako 100 zákazníkmi, vyše 250 projektmi ročne – to chce odvalu. Andreasovi Messingovi však nechýba. Na takúto úlohu je ako stvorený. Najmä preto, že svoje zručnosti mohol zdokonaľovať práve v dielni, ktorú dnes vedie: Jeho láska k drevu a vášeň pre remeslo sa prebudili v bývalej stolárskej dielni Camps v Grefrathu v Severnom Porýní-Vestfálsku. Tam absolvoval učňovské vzdelanie, pracoval tam ako majster – a práve tam so svojim spoľahlivým tímom naďalej plní sny zákazníkov.

## Premena

Spoločnosť Messing však v prvom rade zmenila svoje vlastné priestory. Závan čerstvého vetra, ktorý má zabezpečiť ďalší úspech tradičnej spoločnosti s viac ako 90-ročnou históriou, sa prehnal celými kancelárskymi priestormi a premenil ich na prít'azlivú ukážku kreativity a odbornosti. Zákazníci a návštevníci teraz môžu navštíviť prít'azlivý, ambientný recepčný priestor, ktorý slúži aj ako výstavný a predvážací priestor. Zamestnanci zrealizovali ambiciózne plány prestavby v priebehu iba ôsmich týždňov na jar 2023 – a našťastie sa mohli spoľahnúť na kompetentných partnerov vrátane dodávateľa farieb z Tirolska: „*Andreas Messing aj jeho zamestnanci sú presvedčení o kvalite spoločnosti ADLER a používajú iba naše farby a laky,*“ hovorí nadšený Marc Siempelkamp, ktorý tímu Messing s radosťou poskytol aj poradenstvo a podporu pri premiérovom projekte. Celoplošná rekonštrukcia bola ideálnou príležitosťou na otestovanie sortimentu výrobkov ADLER.

## O projekte

### Zákazník

Stolárstvo Messing

<https://www.schreinerei-messing.de/>

## Použité produkty



Bluefin Pigmores 4in1 G50



Aduro Pigmocolour 4in1 G50

## Výsledok

Vodouriediteľná farba **Bluefin Pigmares 4in1**, ale aj jej rozpúšťadlový náprotivok **Aduro Pigmcocolor 4in1**, ako aj olej **Legno Dura-Öl**, transparentné laky ako **Bluefin Unistar** alebo **Aduro Legnopur**, podlahový systém **Floor-System** na lakovanie parkiet a dokonca aj nástenné farby **Aviva Terra Ultra-Weiß** a **Aviva Strong-Color** a **Aviva Acryl-Color** na fasádu – to najlepšie zo všetkých svetov náterov prešlo rukami a striekacími pištoľami Messingových zamestnancov. Impozantný výsledok potom mohli obdivovať na dni otvorených dverí: hostí teraz víta jednoduchý rohový dubový pult. Vrchná časť a základňa sú v grafitovej čiernej farbe. Nepriame osvetlenie vytvára eleganciu a útulnú atmosféru. Priehradky a dve skrinky ponúkajú dostatok úložného priestoru na udržanie poriadku na pracovisku. S vkusnou dubovo-čiernou kombináciou vám kuchynka na kávu naženie aj chuť do jedla. Nakoniec, oddelený sklenenou skrinkou, čaká vrchol výstavy: mohutný rokovací stôl z masívneho dubového dreva s neopracovaným okrajom a vložkou z prírodného kameňa. Skutočným pútačom je „živý“ firemný nápis na stene za ním: názov Messing vyrastá medzi machom a papradím. Úplne zelené – niet divu, že brožúry ADLER green si našli popredné miesto v miestnosti: Stolárska dielňa Messing je pripravená na budúcnosť!



Legno Dura-Öl



Bluefin Unistar



Aduro Legnopur



Aviva Terra Ultra-Weiß



Aviva Acryl-Color

# Galéria

